

印象之美

# 品享『年猪』文化 阅尽『千年』精彩



荣昌猪宝拼颜值



小猪快跑显萌态

本报讯(融媒体中心记者 张成杰 王新莲)1月18日—21日,千年荣昌·年猪飘香成渝双城荣昌“珮金”年猪文化节暨荣昌2024年春节年货消费节活动举行。活动期间精彩不断、好戏连台,为广大大市民游客朋友呈现了一场文化厚重、内容精美、活力满满的盛宴。

在主会场区人民广场,人头攒动、热闹非凡。传统的年猪祭祀让众多市民体验了民风民俗,年猪最终通过拍卖竞价的形式,以3300元的价格现场售卖;“年货+新春民俗活动”集市带来丰盛“年味儿”,让“扫货”的市民收获颇丰;小猪快跑、荣昌猪选美大赛萌翻众人,一只只憨态可掬的模样,让助威呐喊声此起彼伏;7组厨师在“荣昌猪”厨艺大赛中使出十八般武艺,烹饪出一道道热气腾腾的美味佳肴惊艳现场……

分会场“双昌”产业园、安陶小镇同样氛围十足,寻宝“安陶”大作战、璀璨“双昌”农特集、璀璨“双昌”美食集等活动,吸引了众多游客“打卡”游玩。

此次活动以“年猪文化+年货集市”为主线,旨在大力弘扬中华优秀传统文化,加快推进成渝地区双城经济圈商产旅融合发展,打造荣昌消费新热潮的重要举措,也是打造千年荣昌历史文化名城的重要延续。



佳肴美饌醉游人



猪猪游园童趣足



厨艺大赛亮绝活  
年猪祭祀迎新春



年货展销人气旺

